
Фаховий коледж інженерії, управління  та землевпорядкування 
Державний університет «Київський авіаційний інститут»

ПРОТОКОЛ № 8

Засідання Науково-методичної ради
від «25» березня 2026 р.

м. Київ

Присутні:

Голова НМР – Альона ХЕБДА
Секретар НМР – Олена ВАСЬКОВСЬКА
Присутні:   Леся ГАВРУТЕНКО, Ніна ГРИШКО, Ганна КРАЛІНА,   Ірина
ЛИТОВЧЕНКО, Ольга МИХАЙЛЕНКО, Олена ПАНЧУК, Валентина
ПИСАРЧУК, Андрій ПОНОМАРЕНКО, Павло ПРАВДИВЦЕВ, Ярослав
СЛИВКО, Ірина ТИТОК, Віта ШЕВЧЕНКО, Сергій ШЕВЧУК.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1 Про результати моніторингу якості освіти та освітньої діяльності в коледжі
(доповідач: методист вищої категорії Олександр ЯМКОВИЙ)
2. Про результати атестації педагогічних працівників у 2025-2026 н.р.
(Доповідач: Заступник директора з навчально-методичної роботи Альона
ХЕБДА)
3. Про стан готовності документації відповідно до «Дорожньої карти» для
проходження акредитації за освітньо-професійними програмами у 2026-2027
н.р. (доповідач: Заступник директора з навчально-методичної роботи Альона
ХЕБДА)
4. Про стан обговорення проектів освітньо-професійних програм та
навчальних планів 2026 року вступу. (доповідачі: Відповідальні за розробку
ОПП, голови циклових комісій)
5.Різне
 

1.СЛУХАЛИ:

Олександра ЯМКОВОГО, методиста вищої категорії, який зазначив,
що всі моніторингові дослідження в коледжі проводяться відповідно до ряду
положень, а саме: Положення про моніторинг якості освіти та якості освітньої
діяльності, Положення про внутрішню систему забезпечення якості фахової
передвищої освіти та освітньої діяльності, Положення про опитування
учасників освітнього процесу та зацікавлених осіб, Положення про розробку,
затвердження, перегляд та моніторинг ОПП. 



Моніторинг якості освіти та освітньої діяльності в коледжі здійснюється
за різними напрямами відповідно до Плану заходів на навчальний рік, до
якого входять: 

- моніторинг ОПП, за якими здійснюється підготовка здобувачів освіти в
коледжі; 

- співпраця зі стейкхолдерами (проведення анкетувань, круглих столів
тощо) з метою складання пропозицій щодо оновлення ОПП;

- результати опитувань здобувачів освіти щодо організації освітнього
процесу в коледжі; 

- аналіз динаміки рівня знань здобувачів освіти за підсумками
проведення зрізів знань, контрольних заходів тощо;

- аналіз успішності студентів за підсумками семестру;
- рівень дотримання принципів академічної доброчесності.
Було відмічено, що в цьому навчальному році було проведено такі

опитування (у формі анкетування):
- опитування здобувачів освіти І курсу щодо визначення їх рівня

адаптації до навчання у коледжі;
- опитування здобувачів освіти щодо критеріїв оцінювання навчальних

досягнень;
- опитування батьків здобувачів освіти щодо організації освітнього

процесу;
- опитування здобувачів освіти щодо удосконалення змісту освітньо-

професійної програми;
- опитування здобувачів освіти курсів щодо дотримання принципів

академічної доброчесності.
Аналітичні звіти опитувань та результати анкетувань (у формі

презентацій) оприлюднені на сайті коледжу для ознайомлення всім
зацікавленим особам. 

За результатами аналізу зроблено висновок, що якість освітньої
діяльності загалом відповідає стандартам освіти, проте визначено напрями
вдосконалення: підвищення ефективності зворотного зв’язку зі здобувачами
освіти, посилення практичної складової навчання та активніше використання
цифрових технологій у навчальному процесі.

УХВАЛИЛИ: 
1.Структурним підрозділам коледжу продовжити проведення

моніторингу якості освіти та освітньої діяльності відповідно до затверджених
положень і річного плану заходів, із обов’язковим узагальненням результатів
та їх обговоренням на засіданнях циклових комісій і педагогічної ради. 

2. До 01 квітня 2026 року здійснити комплексний моніторинг освітньо-
професійних програм, що реалізуються в коледжі, з урахуванням результатів
опитувань здобувачів освіти, випускників і роботодавців, а також підготувати
пропозиції щодо їх оновлення та вдосконалення. 

3. Активізувати співпрацю зі стейкхолдерами шляхом проведення
регулярних анкетувань, консультацій, круглих столів та спільних заходів із



роботодавцями з метою підвищення практичної спрямованості освітнього
процесу.
  
 Результати голосування: за - 15, проти – 0, утримались -0

    2 .СЛУХАЛИ:

Заступника директора з навчально-методичної роботи Альону
ХЕБДУ, щодо результатів атестації педагогічних працівників у 2025-2026 н.р.
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників у
міжатестаційний період працювала Атестаційна комісія  у складі: Ніни
ГРИШКО — голови атестаційної комісії, членів атестаційної комісії: Альони
ХЕБДИ, Ірини ЛИТОВЧЕНКО, Андрія ПОНОМАРЕНКА, Ірини ТИТОК, Лесі
ГАВРУТЕНКО, Вікторії СЛИВКО, Наталії РЯБЧУК, Олени КОНДРАШЕВОЇ,
Тетяни ЯМКОВОЇ,Оксани КЛИМЕНКО,  Лілії ГРУДЗИНСЬКОЇ, Павла
ПРАВДИВЦЕВА, які займалися вивченням системи роботи педагогічних
працівників, що атестуються на відповідність займаній посаді,  на присвоєння
кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії», на присвоєння
кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії», на присвоєння
кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», на відповідність раніше
присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст», «спеціаліст вищої
категорії» та присвоєння педагогічного звання «старший викладач»,
«викладач-методист» та здійснила всебічне комплексне оцінювання досвіду
роботи педагогічних працівників у міжатестаційний період. Альона ХЕБДА
наголосила, що у 2025/2026 навчальному році підлягали атестації 46
педагогічних працівників, з них позачергово — 12 осіб.
Усі викладачі вчасно та відповідно вимог подали документи, провели відкриті
заняття та рішенням Атестаційної комісії успішно пройшли атестацію у 2025-
2026 н.р.

            УХВАЛИЛИ:

Результати атестації у 2025-2026 н.р. взяти до відома та вважати задовільними.

 Результати голосування: за - 15, проти – 0, утримались -0

    3 .СЛУХАЛИ:
Заступника директора з навчально-методичної роботи Альону

ХЕБДУ, щодо стану готовності документації для проходження
акредитаційних експертиз за освітньо-професійними програмами у 2026 році.

Станом на сьогоднішній день майже 90% документації готові.
Відповідальними за розробку ОПП та робочими групами готуються звіти
самооцінювання, проводиться процедура моніторингу, перегляду та оновлення
ОПП на 2026-2027 рік: проєкти ОПП розміщенні на офіційному сайті коледжу
для надання зауважень та пропозицій, проводяться розширені засідання за



участі стейкхолдерів (роботодавців, здобувачів освіти та усіх зацікавлених
сторін), заплановано проведення процедури формування індивідуальної
траєкторії здобувачів освіти (презентація вибіркових дисциплін викладачами
циклових комісій, проведення анкетування здобувачів освіти, надання
відповідних заяв та формування звітів для подальшого внесення вибіркових
компонентів до робочих навчальних планів).

            УХВАЛИЛИ:

1. Відповідальним за розробку ОПП надати звіти самооцінювання для
перевірки навчально-методичним кабінетом. Термін виконання 01.04.2026
року.

2. Відповідальним за розробку ОПП у період з 23.03 по 03.04.2026 року
провести розширені засідання за участі стейкхолдерів. Надати протоколи
спільних засідань та таблиці моніторингу для оприлюднення на сайті коледжу.
Термін виконання 05.04.2026 р.

3. Викладачам підготувати короткі анотації, презентації вибіркових
компонентів та у період з 30.03 по 10.04. провести презентації здобувачам
освіти, завідуючим відділень зібрати зі здобувачів освіти анкети вільного
вибору, підготувати звіти для оприлюднення на сайті

Результати голосування: за - 20, проти – 0, утримались -0

   4 .СЛУХАЛИ:

      Голову циклової комісії суспільно-юридичних дисциплін Валентину
ПИСАРЧУК, яка зазначила, що проєкт ОПП «Юридична офісна справа» та
навчальний план на 2026-2027н.р. представлено та обговорено на засіданні ЦК
суспільно-юридичних дисциплін протокол №8 від 12.03.2026 року.

Обговорення охоплювало оновлення компонентів програми, навчальних
планів та врахування пропозицій стейкхолдерів.

Повторне розширене засідання ЦК по обговоренню проєкту ОПП
«Юридична офісна справа» за участі стейкхолдерів та викладачів Державного
університету  «Київський авіаційний інститут» Факультету  права та
міжнародних відносин відбудеться 26.03.2026р.

Робота над проєктом ОПП «Юридична офісна справа» і навчальним
планом триває.

Проєкти спрямовані на адаптацію юридичної підготовки до сучасних
вимог офісного адміністрування.

Голову циклової комісії управління та адміністрування Лесю
ГАВРУТЕНКО, про стан проєктів освітньо-професійних програм та
навчальних планів 2026 року вступу.



Циклова комісія управління та адміністрування щодо проєктів ОПП
керується Положенням коледжу Про внутрішню систему забезпечення якості
вищої та фахової передвищої освіти та освітньої діяльності у Фаховому
коледжі інженерії, управління та землевпорядкування Державного
некомерційного підприємства "Державний університет "Київський авіаційний
інститут" де зазначено, що ОПП переглядається щорічно за результатами
моніторингового аналізу, який передбачає зворотній зв’язок  з педагогічними
працівниками, здобувачами освіти, випускниками, роботодавцями та
врахування потреб галузі й суспільства. 

Відповідно до Наказу про затвердження проєктних груп освітньо-
професійних програм на 2026-2027н.р, за якими здійснюється підготовка
здобувачів фахової передвищої освіти, за цикловою комісії управління та
адміністрування закріпленні 5 ОПП:

1.ОПП Фінанси і кредит, спеціальність D2 Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок (керівник проєктної групи Павло
ПРАВДИВЦЕВ).

2.ОПП Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, спеціальність
D3 Торгівля (керівник проєктної групи Андрій ОЛЕКСІЄНКО).

3.ОПП Організація виробництва, спеціальність D3 Менеджмент
(керівник проєктної групи Ілона ШМАЛЬКО).

4.ОПП Маркетинг, спеціальність D5 Маркетинг (керівник проєктної
групи Віта ГОМЕНЮК) 

5. ОПП Організація перевезень та управління на автомобільному
транспорті, Спеціальність J8 Автомобільний транспорт (керівник проєктної
групи Сергій КОЗУПИЦЯ).

Проєктні групи вище перелічених ОПП провели робочі зустрічі,
оновили ОПП та надіслали проєкти.

З 23 по 31 березня 2026р. проєктні групи проводять зустрічі щодо
обговорення змісту ОПП залучаючи представника Національного
університету «Київського авіаційного інституту», роботодавців відповідної
сфери діяльності, і  адміністрацію коледжу, випускників, викладачів які
забезпечують освітні компоненти, здобувачів освіти та усіх бажаючих.

Отже, стан проєктів освітньо-професійних програм в робочому процесі
на основі вдосконалених ОПП будуть оновлені  навчальні плані 2026 року
вступу.
      Голову циклової комісії інформаційних технологій та електронних
комунікацій Ганну КРАЛІНУ про стан обговорення проєктів освітньо-
професійних програм на навчальних планів 2026 року вступу.

Враховуючи Положення про розробку, затвердження, перегляд та
моніторинг ОПП у Фаховому коледжі інженерії, управління та
землевпорядкування Державного некомерційного підприємства «Державний
університет «Київський авіаційний інститут», затвердженого  27.02.2025 року,
в період з 23.03 по 31.03 заплановано проведення розширених засідань
робочих груп по розробці ОПП із залученням стейкхолдерів, викладачів,
здобувачів освіти. Всі пропозиції, які будуть отримані, планується оформити в



єдиний документ «Пропозиції від стейкхолдерів, викладачів та здобувачів
освіти під час проведення моніторингу освітньо-професійної програми», де
буде зазначено, які пропозиції взято до уваги, які були відхилені із
зазначенням причини відмови. Всі проєкти освітньо-професійних програм
розміщено на сайті коледжу, контакти відповідальних осіб надано, очікуємо
на зауваження та пропозиції.
      
 УХВАЛИЛИ:

      Залучитися всім головам ЦК та передивитися всі ОПП на відповідність
матриці

        Результати голосування: за - 20, проти – 0, утримались -0

     Голова НМР                      Альона ХЕБДА

      Секретар НМР        Олена ВАСЬКОВСЬКА


